
COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up 30-06-2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

-  Vragen over bezoeken van opa/oma’s aan kinderen / oppassen; vragen over het vasthouden

van baby’s communicatie is bezig met het duidelijker maken op website rijksoverheid
-  Vraagiemand contactpersoon clusters voedselindustrie; dit is meer dan alleen in kaart

brengen, ook codrdinatie van opschaling> [JEEEEen
- BER-t alle uitbraken in kaart brengen en bijhouden
- Er wordt een signaleringssoverleg voedsel opgestart, er wordt gevraagd of wij kunnen

helpen (anders dan voedselgerelateerde uitbraak, dit gaat over COVID-19 in

voedselindustrie) >| 512]
Casuistiek vorige bijeenkomst: -

- Update Visbedrijf NOG, Twello, 300 werknemers: geen nieuwe updates vandaag.
- Cluster van samengestelde gezien met mogelijke herinfectie gisteren besproken: allemaal

klachten, serologie positief, sommige PCR positief en sommige niet. Beeld nog onduidelijk. In

overleg met IDS geduid als herinfectie. Wordt ook in response team besproken.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

- [EEEE richt dat ze passenger locator forms geimplementeerd hebben (papier dan wel

elektronisch afh van airline)
- [EEEZI Gezien de grenzen open zijn en toerisme op gang zal komen de komende

weken/maanden de vraag over hoe om te gaan met toeristen die Sars-Cov-2 positief zijn of

als nauw contact zijn geidentificeerd. In beide gevallen zou quarantaine nodig zijn, waarbij

de volgende vraag: zijn jullie van plan om deze groep toeristen strict in quarantaine te

plaatsen (en waar dan?) of laten jullie ze terug gaan naar eigen land als transport mogelijk is

en de kliniek het toelaat (zoals terugrijden in eigen auto als een document is ondertekend

dat de lokale authoriteit in eigen land geinformeerd wordt?). Denken dat het goed zou zijn

om een consensus hierover te bereiken gezien dit op ons allemaal effect zal hebben

-3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Zorgvraag

Liberty Advies over zangkoren en ensembles is naar VWS gestuurd.

Aanvulling op generieke kader. 1,5m afstand en extra

ventilatie. Staat bij OMT stukken.

Laatste stuk:[JEEIEZ3Mlis bezig met laatste aanpassingen

sportstuk

App & bron- en Media is veel opzoek over BCO, ook bij GGD’en.

contactonderzoek GGD’ en kunnen rapporteren over hun eigen data, landelijk

geaggregeerde data moet vanuit het RIVM. Het wordt in

responsteam weer besproken. Wij verwachten niet dat wij

meer informatie hebben dan in de kamerbrief wordt gedeeld.

Belangrijk dat GGD GHOR communiceert met GGD’en vragen

over geaggregeerde data naar RIVM verwijzen, en data wel in

HpZone invullen
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Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

COVID-19 en de dieren Vanochtend DBZ konijnen: serologische screening van een

aantal bedrijven laten nog geen duidelijke resultaten zien,

aanvullend onderzoek nodig. Indien zij wel besmet lijken te zijn

wordt aanvullend onderzoek gedaan (virus neutralisatie test)

om achter te komen of konijnen elkaar kunnen besmetten. In

literatuur niets bewezen, in experimenteel onderzoek in EMC

wel aangetoond.

Fretten zijn ook gevoelig maar worden niet in grote getallen

gehouden.

Het advies wordt van commentaar voorzien. Gaat vandaag

eruit.

Points of Entry Binnenvaart (Rijnvaart) cruises gaan van start. GGD Amsterdam

belde ervoor, hebben protocol gezien van cruiseschepen, nu

onvoldoende informatie over wat gebeurd als iemand aan

boord ziek wordt. Een vraag in EWRS gesteld aan Duitsland

over wat zij doen. GGD Amsterdam zet op papier welke dingen

meegenomen moete worden. Protocol aangepaste vakanties

zou ook zinvol kunnen zijn. Thijs gaat hier mee verder

BES/CAS Personneelsplanning: wat aanmeldingen, voornamelijk

verpleegkundige.

Een aantal eilanden gaan per morgen open voor toeristen, veel

mailverkeer over vragen en onduidelijkheden (voornamelijk

testbeleid)
Zicht op de regio

Arbo

Overige netwerken Afval: speciale regeling loopt 1 juli af; weer reguleren

ketenpartners procedure, voldoende vaten en volume is afgenomen. Bij

tekorten wordt het weer besproken of deze regeling weer in

werking gaat (staat ook CRlos)

Werkgroep voor rioolsurveillance gaat van start EE vanuit
LCI» wordt ook in responsteam besproken (EF wordt

uitgenodigd)

Communicatie

Gedragsunit

oMT

4/ Bezetting

Morgen, dinsdag, vrijdag of weekend?

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

SitRep (in het weekend niet):

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

16/ Rondvraag en overig
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